



## **В Верхней Пышме следователями СКР организовано проведение доследственной проверки по факту ухудшения самочувствия нескольких воспитанников детского оздоровительного лагеря**

Днём 5 июля 2018 года в следственный отдел по городу Верхняя Пышма СК России по Свердловской области поступило сообщение об ухудшении самочувствия нескольких несовершеннолетних в местном детском оздоровительном лагере. В настоящее время им оказана необходимая помощь, их здоровью ничто не угрожает.

По данному факту территориальным следственным отделом СК России организовано проведение доследственной проверки.

В рамках доследственной проверки выполняется комплекс мероприятий, направленных на самое тщательное выяснение всех обстоятельств произошедшего и дачу ситуации объективной правовой оценки. По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1238816>